
                    

 
737233 – Duda-Epureni, Judeţul Vaslui, str. Paltinului, nr. 1                                                                            

tel. 0235 - 480169 / fax  0235 – 480169 

Nr.RS 193 / 30.05.2025   
              
                                                      PROCES –VERBAL  

încheiat la data de 30 mai 2025  în şedinţa ordinară a Consiliului Local al comunei Duda 

Epureni , convocată conform dispoziţiei primarului nr. 83/23.05.2025  
 

      Conform dispoziţie nr. 83 din 23.05.2025 a primarului comunei Duda Epureni , a fost 

convocată  şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Duda Epureni , pentru data de 

30.05.2025 ora 14.00 . 

     La şedinţă participă primarul comunei dl. Petrică Chiriac , dna.Pivniceru  Carmen  secretarul 

general al comunei . Lucrările şedinţei au început la ora 14.00.   Publicitatea şedinţei a fost 

asigurată prin afişare pe site-ul instituţiei , în data de  23.05.2025  a dispoziţiei nr. 83  din 

23.05.2025, (proces verbal afișare nr.RS / 173/ 23.05.2025).  Secretarul comunei face prezenţa 

constatând că sunt prezenţi un număr de 13  consilieri în funcție . 

Se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 30.04.2025 . 

Cine este pentru ?, 

 AVRAM  CONSTANTIN , AVRAM  VASILE , CAPRĂU  IULIAN ,  CRUCEANU  

MIHAI, DRĂGUNOIU EMANUEL, MATRAN  ADRIAN ,  NICA  COSTICĂ, PETRE  

COSTEL, PRODAN  GEORGE-ADRIAN,  PRICOP  AUREL, SÎRBU  VALERIU, 

VASILACHI  SANDU   

Împotrivă ? 

Abţineri ? 

 IOVU  TONI-MARIUS 

Supus  la vot procesul  verbal  a  fost  aprobat  cu  12 voturi pentru din 13 exprimate . 

Se propune conform art.135 alin.(7) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ , 

suplimentarea ordinii de zi cu  : 

  Proiectul de hotărâre nr.21 privind aprobarea inființării SERVICIULUI PUBLIC 

DE ALIMENTARE SI DISTRIBUTIE GAZE NATURALE DIN COMUNA 

DUDA-EPURENI, JUDETUL VASLUI;aprobarea concesionării prin licitație 

publică deschisă a exploatării SERVICIULUI PUBLIC DE ALIMENTARE SI 

DISTRIBUTIE GAZE NATURALE DIN COMUNA DUDA-EPURENI, JUDETUL 

VASLUI și aprobarea documentației de atribuire /caietul de sarcini 

 

Domnul președinte   supune la vot  ordinea de zi suplimentată , care este aprobată cu 13 voturi 

pentru din 13 exprimate .  

 

Ordinea de zi  are următorul conţinut :  

   

  1. Proiect de hotărâre nr.16 privind aprobarea organizării manifestării ,,Ziua comunei 

Duda-Epureni ”-ediţia a-XI-a - 15 august 2025  

   Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 

Aviz- Comisia  pentru învățământ ,sănătate , cultură , protecție socială , activități sportive și de 

agreement ;   



2. Proiect de hotărâre nr.17  privind indexarea impozitelor si taxelor locale pentru anul 

fiscal  2026 cu rata inflației de 5,6 % a  anului 2024     

Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar 

Aviz- Comisia  pentru  administraţie publică locală , juridică ,apărarea ordinii şi liniştii publice , 

a drepturilor cetăţenilor ;   

3. Proiect de hotărâre nr. 18  privind aprobarea documentaţiei  tehnico-economice a 

obiectivului de investiţie  ,, Readucerea la starea inițială prin lucrări de întreținere periodică 

a  străzilor din comuna Duda Epureni ,,   - faza Memoriu tehnic- nr.1 / 2025  –proiectant 

S.C. I&G ROAD  PROJECT  S.R.L. Iaşi  
Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 

 Aviz- Comisia  pentru probleme de  dezvoltare economico-sociala,buget finante,administrarea 

domeniului public si privat al comunei , agricultura , gospodarie comunala , protectia mediului , 

servicii si comert ;   

4. Proiect de hotărâre nr. 19  privind aprobarea contului de executie  al bugetului local al 

Comunei Duda-Epureni , pentru  anul  2024  

Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 

Aviz- Comisia  pentru probleme de  dezvoltare economico-sociala,buget finante,administrarea 

domeniului public si privat al comunei , agricultura , gospodarie comunala , protectia mediului , 

servicii si comert ;   

5. . Proiect de hotărâre nr. 20  privind completarea   inventarului  bunurilor imobile ce 

aparţin domeniului privat al comunei Duda-Epureni , judeţul Vaslui   

Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 

Aviz- Comisia  pentru probleme de  dezvoltare economico-sociala,buget finante,administrarea 

domeniului public si privat al comunei , agricultura , gospodarie comunala , protectia mediului , 

servicii si comert ;   

6 . Proiect de hotărâre nr.21 privind aprobarea inființării SERVICIULUI PUBLIC DE 

ALIMENTARE SI DISTRIBUTIE GAZE NATURALE DIN COMUNA DUDA-

EPURENI, JUDETUL VASLUI;aprobarea concesionării prin licitație publică deschisă a 

exploatării SERVICIULUI PUBLIC DE ALIMENTARE SI DISTRIBUTIE GAZE 

NATURALE DIN COMUNA DUDA-EPURENI, JUDETUL VASLUI și aprobarea 

documentației de atribuire /caietul de sarcini 

 Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 

Aviz- Comisia  pentru probleme de  dezvoltare economico-sociala,buget finante,administrarea 

domeniului public si privat al comunei , agricultura , gospodarie comunala , protectia mediului , 

servicii si comert ;   

 

Se trece la discutarea proiectelor ordinii de zi :  

  1. Proiect de hotărâre nr.16 privind aprobarea organizării manifestării ,,Ziua comunei 

Duda-Epureni ”-ediţia a-XI-a - 15 august 2025  

   Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 

Aviz- Comisia  pentru învățământ ,sănătate , cultură , protecție socială , activități sportive și de 

agrement ;   

 

Domnul președinte : comisia s-a întrunit azi la ora 13,30 și a acordat aviz favorabil cu trei   

voturi pentru din trei exprimate . 

Domnul președinte :,, Dau cuvântul domnului primar  

Domnul primar : ,, Acest tip de proiect , după cum știți marea majoritate dintre dumneavoastră  

nu s-a inițiat anul trecut din motive mai mult sau mai puțin obiective .Anul acesta , având în 

vedere că mai mulți cetățeni s-au arătat  nemulțumiți de faptul că nu am organizat în anul trecut 

ziua comunei , ne-am gândit că ar fi bine să sărbătorim din nou această zi .Am văzut însă 

discuții vizavi de suma de 70.000 lei  trecută în proiect și să știți că am făcut o evaluare a 



cheltuielilor care se fac cu organizarea acestui eveniment , nu înseamnă că după ce se aprobă , 

primarul sau viceprimarul iau banii în buzunar și încep să-i cheltuiască cum vor .Toți banii se 

cheltuiesc cu facturi plătite prin trezorerie , nu în alt mod.Sunt multe comune care cheltuiesc 

astfel de sume încă de acum trei-patru ani . Să știți că un astfel de eveniment implică multă 

muncă , atât din partea mea și a viceprimarului cât și din partea funcționarilor din primărie . Eu 

am organizate până acum 10 ediții , nu cheltuim banii comunității aiurea,  însă dacă nu doriți să 

avem acest eveniment , nu este nici o problemă , o să stăm și noi acasă să ne odihnim . ,, 

 

Domnul președinte :,, Înscrieri la cuvânt  vă rog ,,. 

Domnul Iovu Toni –Marius  : ,, Domnule primar ,haideți că și pe noi ne întrabă lumea ce se 

întâmplă ?Eu vreau să fac o precizare și anume că anul acesta în comuna Duda Epureni , 

investițiile ,altele decât acelea privind gazul ,apa și drumurile , sunt zero până la această dată 

Avem investiția cu parcul de la Duda pentru care până acum nu s-a mișcat nimic și mă gândeam 

că 70.000 lei îi putem cheltui să facem un parc și la Valea  –Grecului  ,, . 

Domnul Vasilachi Sandu :,, Eu nu sunt împotriva acestei zile , dar mi se pare prea mare suma 

de 70.000 lei , cred că undeva pe la 50.000 lei ar fi suficient , mai sunt și sponsori . ,, 

Domnul primar : ,, Domnule Vasilachi , eventualele sponsorizări intră tot în suma de 70.000 

lei , atât este bugetat a fi cheltuit , dacă primim sponsorizări mai mari, nu-i putem cheltui anul 

acesta , rămân în buget .  .,,  

Domnul Petre Costel : ,, Eu sunt de acord cu acest proiect , ar trebui organizat evenimentul , 

pentru că investiții s-au făcut multe în comună în ultimii ani . Suntem o comună de oameni 

harnici și gospodari iar această zi nu se organizează numai pentru cei care locuiesc efectiv aici 

,mai sunt și cei plecați înafara țării și ei așteaptă să vină acasă.  Sărbătoarea  coincide cu luna lor 

de concedii  și sunt dornici să se întâlnească și să petreacă cu concetățenii lor de acasă  .,, 

Domnul Matran Adrian : ,, Mie nu mi se pare o sumă foarte mare , ne ducem la Hoceni , 

vedem spectacole pompoase  , la Vetrisoaia la fel , aduc artiști de renume gen Ana Lesko , 

Andra Măruță și noi vreți să aducem doi trompetiști și o tobă și să facem ziua comunei ?Suntem 

totuși o comună mare , oare chiar nu ne putem și noi permite să organizăm o zi frumoasă a 

comunei?Totul este la vedere , se facturează toate cheltuielile , nu dă nimeni bani numerar , sunt 

firme cu care se încheie contracte .,, 

Domnul Iovu Toni –Marius :,,  Haideți să aprobăm și 10.000 lei pentru hramul satului Valea –

Grecului de pe 9 iunie .,, 

Domnul Matran Adrian :,, Domnule Iovu , vă rog nu mă întrerupeți , aici nu este vorba de 

hramul satelor din comună ci de ziua comunei !,, 

Domnul Iovu Toni –Marius: ,,Și satul Valea-Grecului nu face parte din comună ?,,  

Domnul Matran Adrian .,, Haideți atunci să organizăm hramul fiecărui sat , până acum parcă 

spuneați că suma propusă este prea mare ! ,, 

Domnul Iovu Toni –Marius .,, Eu vreau să le dăm și noi o mână de ajutor și să-i ajutăm și noi 

cu ceva , le-am putea lua niște mingi de fotbal ! 

Domunl primar :,, Domnule Iovu,  dacă nu știați , eu am sponsorizat mereu această  acțiune , 

am făcut cupe ,am luat mingi de fotbal în fiecare an . 

Domnul Matran Adrian : Vă rog să mă lăsațisă continui , eu v-am ascultat așa că nu mă mai 

întrerupeți domnule Iovu . Deci , cum spuneam s-au dus vremurile când se umbla cu banii în 

geantă și se plăteau lăutarii , trebuie să înțelegeți că totul este la vedere , se fac facturi , nu 

scoate nimeni banii din primăria cu sacoșa , cine vă spune așa ceva vă dezinformează . Eu sunt 

pentru acest proiect . 

Domnul primar :,, Eu unul sincer vă spun că m-am săturat să tot fiu acuzat de diverse lucruri , 

așa că intenționez să mă îndrept împotriva celor care mă discreditează în fața oamenilor și să le 

cer daune morale ,, 

Domnul Iovu Toni –Marius :,, Anul trecut , la sedința din noiembrie au trecut  proiecte de 

hotărâri fără avizul comisiilor .,,  



Domnul Emanuel Drăgunoiu :,, Eu sunt de acord cu acest proiect și puteți conta pe mine în 

organizarea unor activități cu copii de la școală și doresc ca acești copii să fie premiați , așa cum 

s-a făcut dealtfel și până acum , când s-a organizat ziua comunei .  

Domnul Cruceanu Mihai :,, Referitor la ce au spus  până acum colegii mei din așa zisa 

opoziție , eu spun direct că sunt chiar împotriva organizării acestei zile , în astfel de momente de 

criză .Trebuie să fim cu toții de acord că la nivel prezidențial , se lucrează la tăierea cheltuielilor 

din instituțiile  publice . Domnul Matran ne tot dă exemple de la Hoceni , că ei au chemat pe 

Ana Lesko sau alți artiști mai renumiți , dar ei au apă și canal deja , noi încă mai muncim să le 

avem . Părerea mea personală este că , sunt mult mai multe nevoi în acest moment  decât ziua 

comunei  . Avem de exemplu prevăzută o investiție de 75.000lei pentru parcul de la Duda , 

puțin mai mult decât pentru ziua comunei , deci banii se pot duce în altă parte  . De asemenea , 

sunt prevăzuți în buget 65.000 pentru dotarea scolii din Epureni , se poate dota și altă scoală din 

comună .,, 

Domnul primar :,,La această dată ,avem finalizat prin PNRR  un proiect de un milion de euro 

prin care am dotat cu mobilier ,calculatoare , laboratoare ,școlile din comună .Vă mai spun că la 

Duda Epureni , eu am făcut cheltuieli cu economie , avem 9 funcționari publici din 30 câți ne 

sunt stabiliți de guvern , raportat la numărul de locuitori . Deci,  se poate spune că noi am redus 

cheltuielile cu mult înainte .Sunt comune de 1500 locuitori care au cîte 25 de angajați , prin 

urmare cheltuielile astea  noi le-am redus și l-am ținut sub control , să știți !Âsta este adevărul , 

dar vă faceți că nu-l vedeți !   

   

Domnul președinte :  Dacă  mai sunt colegi care vor să spună ceva , dacă nu , să supunem la 

vot vă rog.,, 

Cine este pentru ?, 

 AVRAM  CONSTANTIN , AVRAM  VASILE , CAPRĂU IULIAN , DRĂGUNOIU 

EMANUEL, IOVU  TONI-MARIUS , MATRAN  ADRIAN , NICA  COSTICĂ, PETRE  

COSTEL, PRODAN  GEORGE-ADRIAN,  PRICOP  AUREL, SÎRBU  VALERIU ,   

VASILACHI  SANDU   

Împotrivă ? 

Abţineri ?  

CRUCEANU  MIHAI  

Domnul președinte :,,Doamna secretară supus  la vot proiectul   a  fost  aprobat  cu  12 voturi 

pentru din 13 exprimate .,,  

 

Domnul președinte : Continuăm ședința cu punctul 2 al ordinii de zi . 

2. Proiect de hotărâre nr.17  privind indexarea impozitelor si taxelor locale pentru anul 

fiscal  2026 cu rata inflației de 5,6 % a  anului 2024     

Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar 

Aviz- Comisia  pentru  administraţie publică locală , juridică ,apărarea ordinii şi liniştii publice , 

a drepturilor cetăţenilor ;   

 

Domnul președinte :,,Domnul Caprău Iulian   , președintele comisiei de specialitate , dacă s-a 

întrunit comisia și dacă s-a dat aviz pentru acest proiect .,,?                                                                   

Domnul  Caprău Iulian     .,, Da domnule președinte , comisia s-a întrunit  și a acordat aviz 

favorabil cu cinci  voturi pentru din cinci  exprimate  .,, 

Domnul președinte :,, Dau cuvântul domnului primar  

Domnul primar : ,,Acest proiect este la fel un proiect controversat , însă codul fiscal ne spune 

foarte clar că în fiecare an impozitele și taxele trebuie indexate cu indicele de inflație . Trebuie 

trecut prin consiliul local , că așa spune legea .,,  

Domnul președinte :,, Înscrieri la cuvânt  vă rog ,,. 

Domnul Iovu Toni –Marius :,, Este a doua mărire de taxe și impozite din acest an , iar pensiile 

și veniturile oamenilor nu au fost indexate , motiv pentru care eu nu sunt de acord ! ,,  



 

 

Domnul președinte :  Dacă  mai sunt colegi care vor să spună ceva , dacă nu , să supunem la 

vot vă rog.,, 

Cine este pentru ?, 

 AVRAM  CONSTANTIN , AVRAM  VASILE , CRUCEANU  MIHAI , 

DRĂGUNOIU EMANUEL,  MATRAN  ADRIAN , NICA  COSTICĂ, PETRE  COSTEL, 

PRODAN  GEORGE-ADRIAN,  SÎRBU  VALERIU ,   VASILACHI  SANDU   

Împotrivă ? 

 IOVU  TONI-MARIUS , PRICOP  AUREL 

Abţineri ? 

CAPRĂU  IULIAN  

Domnul președinte :,,Doamna secretară supus  la vot proiectul   a  fost  aprobat  cu  10 voturi 

pentru din 13 exprimate .,,  

 

3. Proiect de hotărâre nr. 18  privind aprobarea documentaţiei  tehnico-economice a 

obiectivului de investiţie  ,, Readucerea la starea inițială prin lucrări de întreținere periodică 

a  străzilor din comuna Duda Epureni ,,   - faza Memoriu tehnic- nr.1 / 2025  –proiectant 

S.C. I&G ROAD  PROJECT  S.R.L. Iaşi  
Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 

 Aviz- Comisia  pentru probleme de  dezvoltare economico-sociala,buget finante,administrarea 

domeniului public si privat al comunei , agricultura , gospodarie comunala , protectia mediului , 

servicii si comert ;   

Domnul președinte :,,Domnul Petre Costel  , președintele comisiei de specialitate , dacă s-a 

întrunit comisia și dacă s-a dat aviz pentru acest proiect .,,?                                                                   

Domnul  Petre Costel   .,, Da domnule președinte , comisia  a acordat aviz favorabil cu trei   

voturi pentru din trei membri prezenți , doi membri nu s-au prezentat la lucrările comisiei .,, 

Domnul președinte :,, Dau cuvântul domnului primar  

Domnul primar : ,, Prin acest proiect , ne propunem să pietruim și  străzile  din comună , pe 

care nu s-a intervenit până acum . Sperăm să reușim să acoperim toate străzile rămase 

nepietruite.,,  

 Domnul președinte :,, Înscrieri la cuvânt  vă rog ,,. 

Domnul Vasilachi Sandu :,, Vă readuc în atenție , acel drunm din Duda , pe care a venit tot 

mâlul de pe dealul Lohanului , să facem ceva , să punem un tub , să rezolvăm această situație .,,  

Domnul Iovu Toni –Marius : ,, În noiembrie anul trecut am avut tot un proiect de pietruire , 

Proiectul nr.46 ,un proiect similar ,pentru care banii erau deja plătiți .Dacă puteți să ne spuneți 

care este diferența dintre proiectul de atunci și acest proiect , că parcă sunt trase la xerox .,, 

Domnul primar :  ,, Diferența este prin denumirea proiectului , a amplasamentului și a 

suprafeței străzilor aferente acestui proiect .,, 

Domnul Iovu Toni –Marius :,, E aceeași firmă care a făcut proiectul și sunt foarte 

asemănătoare ,aproape identice ! ,, 

  Domnul primar : ,, Din punct de vedere tehnic ,da ,asta o să găsiți în majoritatea proiectelor 

de acest tip   . După cu am mai spus , devizele sunt diferite , în funcție de  lungimea , lățimea și 

numărul străzilor prinse în fiecare proiect ! ,,                                       

Domnul președinte :  Dacă  mai sunt înscrieri la cuvânt , dacă nu , să supunem la vot vă rog.,, 

Cine este pentru ?, 

 AVRAM  CONSTANTIN , AVRAM  VASILE , CAPRĂU IULIAN , CRUCEANU  

MIHAI ,DRĂGUNOIU EMANUEL,  MATRAN  ADRIAN , NICA  COSTICĂ, PETRE  

COSTEL, PRODAN  GEORGE-ADRIAN,  PRICOP  AUREL, SÎRBU  VALERIU ,   

VASILACHI  SANDU   

Împotrivă ? 



Abţineri ?  
IOVU  TONI-MARIUS 
Domnul președinte :,,Doamna secretară supus  la vot proiectul   a  fost  aprobat  cu  12 voturi 

pentru din 13 exprimate .,,  

 

4. Proiect de hotărâre nr. 19  privind aprobarea contului de executie  al bugetului local al 

Comunei Duda-Epureni , pentru  anul  2024  

Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 

Aviz- Comisia  pentru probleme de  dezvoltare economico-sociala,buget finante,administrarea 

domeniului public si privat al comunei , agricultura , gospodarie comunala , protectia mediului , 

servicii si comert ;   

Domnul președinte :,,Domnul Petre Costel  , președintele comisiei de specialitate , dacă s-a 

întrunit comisia și dacă s-a dat aviz pentru acest proiect .,,?                                                                   

Domnul  Petre Costel   .,, Da domnule președinte , comisia  a acordat aviz favorabil cu trei   

voturi pentru din trei membri prezenți la lucrările comisiei , doi membri nu s-au prezentat .,, 

Domnul președinte :,, Dau cuvântul domnului primar  

Domnul primar :,, Ați primit proiectul și ați văzut și dumneavoastră cifrele , așa că o să vă 

spun doar  câteva cuvinte . Anul trecut , încasările la buget au mers mult mai bine și sperăm că 

și anul acesta va fi la fel . De  asemenea  , creditele deschise pentru  cheltuielile  nu au fost 

consumate în totalitate , asta însemnând că am fost precauți cu cheltuielile și astfel am rămas cu 

bani pe anumite capitole , bani pe care i-am economisit și i-am dus în fondul de rulment pentru 

investiții pe anul acesta .,,! 

Domnul președinte :  Înscrieri la cuvânt ,vă rog . Dacă  nu  sunt , supunem la vot vă rog.,, 

Cine este pentru ?, 

 AVRAM  CONSTANTIN , AVRAM  VASILE , CAPRĂU IULIAN , CRUCEANU  

MIHAI ,DRĂGUNOIU EMANUEL,  MATRAN  ADRIAN , NICA  COSTICĂ, PETRE  

COSTEL, PRODAN  GEORGE-ADRIAN,  PRICOP  AUREL, SÎRBU  VALERIU ,   

VASILACHI  SANDU   

Împotrivă ? 

Abţineri ?  
IOVU  TONI-MARIUS 
Domnul președinte :,,Doamna secretară supus  la vot proiectul   a  fost  aprobat  cu  12 voturi 

pentru din 13 exprimate .,,  

 

5. . Proiect de hotărâre nr. 20  privind completarea   inventarului  bunurilor imobile ce 

aparţin domeniului privat al comunei Duda-Epureni , judeţul Vaslui   

Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 

Aviz- Comisia  pentru probleme de  dezvoltare economico-sociala,buget finante,administrarea 

domeniului public si privat al comunei , agricultura , gospodarie comunala , protectia mediului , 

servicii si comert ;   

 

Domnul președinte :,,Domnul Petre Costel  , dacă s-a întrunit comisia și dacă s-a dat aviz 

pentru acest proiect .,,?                                                                   

Domnul  Petre Costel   .,, Da domnule președinte , comisia  a acordat aviz favorabil cu trei   

voturi pentru din trei membri prezenți la lucrările comisiei.,, 

Domnul președinte :,, Dau cuvântul domnului primar  

Domnul primar :,, Referitor  la acest proiect  , vă spun că suntem un număr de șase comune 

cuprinse în  Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă şi apă uzată din judeţul 

Vaslui”  care va face obiectul unei noi Aplicaţii de Finanţare ce urmează a fi depuse spre 

finanţare în cadrul Programului Dezvoltare Durabilă (PDD) 2021-2027. Inițial când s-au stabilit 

amplasamentele din teren afectate de investiție , nu s-au asigurat că terenurile în cauză aparțin 



domeniului public al comunei și prin urmare a trebuit să se stabilească noi amplasamente , le 

includem  în domeniul privat , obținem cărțile funciare , după care vom veni din nou în consiliul 

local , vom declara uzul public și vom trece terenurile în cauză din domeniul privat în domeniul 

public al comunei .Cam asta ar fi de spus la acest proiect .,,  

Domnul președinte :  Înscrieri la cuvânt ,vă rog . Dacă  nu  sunt , supunem la vot vă rog.,, 

Cine este pentru ?, 

 AVRAM  CONSTANTIN , AVRAM  VASILE , CAPRĂU IULIAN , CRUCEANU  

MIHAI ,DRĂGUNOIU EMANUEL, IOVU  TONI-MARIUS , MATRAN  ADRIAN , 

NICA  COSTICĂ, PETRE  COSTEL, PRODAN  GEORGE-ADRIAN,  PRICOP  

AUREL, SÎRBU  VALERIU ,   VASILACHI  SANDU   

Împotrivă ? 

Abţineri ?  
Domnul președinte :,,Doamna secretară supus  la vot proiectul   a  fost  aprobat  cu  13 voturi 

pentru din 13 exprimate .,,  

 

6 . Proiect de hotărâre nr.21 privind aprobarea inființării SERVICIULUI PUBLIC DE 

ALIMENTARE SI DISTRIBUTIE GAZE NATURALE DIN COMUNA DUDA-

EPURENI, JUDETUL VASLUI;aprobarea concesionării prin licitație publică deschisă a 

exploatării SERVICIULUI PUBLIC DE ALIMENTARE SI DISTRIBUTIE GAZE 

NATURALE DIN COMUNA DUDA-EPURENI, JUDETUL VASLUI și aprobarea 

documentației de atribuire /caietul de sarcini 

 Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 

Aviz- Comisia  pentru probleme de  dezvoltare economico-sociala,buget finante,administrarea 

domeniului public si privat al comunei , agricultura , gospodarie comunala , protectia mediului , 

servicii si comert ;   

Domnul președinte :,,Domnul Petre Costel  , dacă s-a întrunit comisia și dacă s-a dat aviz 

pentru acest proiect .,,?                                                                   

Domnul  Petre Costel   .,, Da domnule președinte , comisia  a acordat aviz favorabil cu trei   

voturi pentru din trei membri prezenți la lucrările comisiei.,, 

 

Domnul președinte :  Înscrieri la cuvânt ,vă rog . Dacă  nu  sunt , supunem la vot vă rog.,, 

Cine este pentru ?, 

 AVRAM  CONSTANTIN , AVRAM  VASILE , CAPRĂU IULIAN , CRUCEANU  

MIHAI ,DRĂGUNOIU EMANUEL, IOVU  TONI-MARIUS , MATRAN  ADRIAN , 

NICA  COSTICĂ, PETRE  COSTEL, PRODAN  GEORGE-ADRIAN,  PRICOP  

AUREL, SÎRBU  VALERIU ,   VASILACHI  SANDU   

Împotrivă ? 

Abţineri ?  
Domnul președinte :,,Doamna secretară supus  la vot proiectul   a  fost  aprobat  cu  13 voturi 

pentru din 13 exprimate .,,  

 

Domnul Iovu Toni –Marius :,, Domnule primar , ați stabilit data pentru următoarea ședință ? 

Vă rog să aveți în vedere să mai inițiați o hotărâre pentru atribuirea pășunilor , că este un 

crescător de animale  de la Bobești care nu  a putut participa la prima atribuire și ar trebui să-l 

ajutăm și pe el să primească pășune  și să poată beneficia de subvenția de la APIA .,,  

 

 

 

 

 

 



 

 

Domnul președinte : 

,, Nemaifiind probleme de dezbătut ,  şedinţa se declară închisă . Prezentul proces verbal conţine 

un număr de opt  pagini şi  s-a încheiat în două exemplare .                                 

                                                                                      

                                                                                             Duda Epureni  30.05.2025 

 

 

 

Preşedinte de şedinţă ,                                                                   Contrasemnează ,  

      Consilier                                                                 Secretar general   Duda-Epureni       

AVRAM  VASILE                                                                     PIVNICERU  CARMEN       
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